

## Odpočet Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2019	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 20.09.2019	Nový termín plnenia	Odpočet kľúčových krokov k 20.09.2019	
OCRaK_4	<b>Rekonštrukcia Bratislavského bábkového divadla</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK.</b> Cieľom projektu je zabezpečenie adekvátnej infraštruktúry a materiálo-technického vybavenia potrebného pre profesionálne fungovanie divadla. Po dlhoročnom úsilí o prípravu rekonštrukcie sa s uvedenými prácami začalo v apríli 2018. Počas realizácie stavebných prác však boli zistené nové skutočnosti, na základe ktorých bola uzavretá Dohoda o ukončení ZoD medzi BSK a zhotoviteľom stavby. Financovanie: vlastné zdroje BSK, Program 3.3</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj- Bratislava Projektový tím BSK: OCRaK, OSÚRaRP, OK, OIČaVO</p>									
		Prípravné práce	N/A	55	3.3	OIČaVO/ OCRaK	7-19	Prieb. plnený	10-19	Dňa 21.03.2019 sa konalo vyhodnotenie súťaže na revíziu projektovej dokumentácie, následné podpísanie objednávky a realizácia revízie PD. Dňa 29.04.2019 boli odsúhlasené zmeny a doplnenie revízie projektovej dokumentácie v zmysle zápisnice. Dňa 27.05.2019 bola zamietnutá KPÚ požiadavka na zbúranie schodiska pre vznik bezbariérového výťahu, sociálneho zariadenia a skladových priestorov, následne sa toto vyjasnilo spolu s interiérovými dverami, oknami a podlahami. Dňa 26.06.2019 sa konalo pracovné stretnutie na kontrolu rozpracovanej projektovej dokumentácie - skonštatoval sa javiskovou technikou, ktorú vedú spracovať len v ČR. Brno, kde sú na to špecializovaní profesisti. Tí vedú dodať potrebné dokumenty (PD s výkazom výmer, rozpočet) až koncom mesiaca september. Po osúhlasení dokumentácie, odd. VO vyhlási súťaž na realizátora. Predpokladá sa posunutie termínu plnenia kľúčového kroku na 10/19.	
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OIČaVO/ OCRaK/ OP	8-19	Prieb. plnený	3-20	Vzhľadom na pozastavenie stavby, výber zhotoviteľa prebehne v mesiaci november až do marca 2020. Predpokladá sa posunutie termínu plnenia kľúčového kroku na 03/20.	
		Realizácia stavby	3126	389	3.3	OIČaVO/ OCRaK/ SM/ OP	12-21	Prieb. plnený		Vzhľadom na pozastavenie stavby a výber nového zhotoviteľa sa realizácia rekonštrukcie sídla Bratislavského bábkového divadla posúva na 05/22.	
		Propagácia	3	3	2	OK	1-22	Prieb. plnený		Prebieha úprava propagačného plánu vzhľadom na zmeny termínov realizácie samotnej rekonštrukcie.	
OCRaK_5	<b>Kultúrno-kreatívne oživenie tradícií</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov.</b> Cieľom projektu je využitie kreatívneho potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT na zachovanie a rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva prostredníctvom vytvorenia adekvátneho priestorového zázemia a následnej propagácie tvorby zástupcov cieľových skupín. Zároveň pôjde o zmobilizovanie a zaangažovanie organizácií/ subjektov, ktoré sa podieľajú na rozvoji kultúrneho a prírodného dedičstva, spoločnom vývoji produktov a služieb a súvisiacich vzdelávacích aktivít, sa celkovo dosiahne rozšírenie spoločných cezhraničných ponúk v oblasti cestovného ruchu, voľného času a kultúry</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj / okres Pezinok, Bratislava/ Modra - MOS Modra; AT: Dolné Rakúsko/ Weinviertel - Jedenspeigen, Mistelbach/ St.Polten - St. Polten</p> <p>Financovanie: Interreg V-A SK-AT, rozpočet BSK v projekte: 2 125 313,46 EUR, 5% spolufinancovanie BSK: 106 265,67 EUR + ďalšie vlastné zdroje z Programu 10 na zabezpečenie prevádzky a udržateľnosti projektu</p> <p>Projektoví partneri: BSK, MOS Modra, Museumsmanagement NÖ, Kulturvernetzung NÖ, obec Jedenspeigen, Malokarpatské múzeum v Pezinku (strategický)</p> <p>Projektový tím BSK: OSÚRaRP, OCRaK, OIČaVO, SM, OP, OK</p>									
		Prípravné práce	177	0	3.3	OCRaK/ OSÚRaRP/ OIČaVO	9-15	Spĺnený			
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ OP	7-17	Spĺnený			
		Realizácia projektu	1905 115	1170 0	1.3 3.3	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ SM	7-20	Prieb. plnený		Rekonštrukcia objektu, ako aj napĺňanie obsahovej stránky projektu sa realizuje podľa plánu a časového harmonogramu projektu - postupne sa vymieňa krytina, vo vnútri objektu prebiehajú búracie práce a úprava na základe PD, bol zadaný rozsah opráv omietok, robia sa prípojky, v najbližšej dobe prebehne výrub poškodených stromov. Predpokladá sa dodržanie termínu.	
Propagácia	7	0	2	OK	10-20	Prieb. plnený		Prebieha realizácia propagačného plánu - priebežná medializácia etáp stavby, publikovanie fotografického a video-materiálu. Tlačové oddelenie zbiera video podklady pre časozberné video nielen na slovenskej ale aj na rakúskej strane, teda u oboch partnerov projektu. Pri vstupe do objektu je osadená informačná tabuľa, ktorá verejnosť informuje o samotnej rekonštrukcii. Verejnosť bola dňa 22.7.2019 informovaná o rekonštrukcii MOS v Modre na soc. sieti FB.			

## Odpočet Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_6	<b>Pamiatková obnova parku v Stupave</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK, financovaný zo zdrojov BSK.</b> Cieľom projektu je revitalizácia parku v Stupave, ktorý zaberá celý vonkajší areál kaštieľa. Park z 18. storočia je národnou kultúrnou pamiatkou, má prírodno-krajinársky ráz a tvorí celok s okolitými lesmi. Súčasťou parku je jazierko za kaštieľom a barokový mostík do kaštieľa, ktorého rekonštrukcia v súčasnosti prebieha.</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Stupava Projektový tím BSK: OIČSMaVO, OCRaK, OK, OIČaVO</p>							
		<b>A. Rekonštrukcia prístupového mosta</b>	938	727	3.3	OCRaK/ OIČaVO/ SM	3-20	Prieb. plnený	<p>Súhrn prác: demontáž jednotlivých prvkov, ktoré podliehali reštaurátorským prácam (zábradlie, súsosie), rozobrala sa konštrukcia vozovky. V júni 2017 boli práce prerušené na základe stanoviska statika a KPÚ. Pripravila sa nová zmluva s projektantom na dopracovanie PD podľa novej zistenej situácie, PD bola následne zaslaná na expertizu USE. Projektant aktualizoval PD, po schválení USE a KPÚ, zhotoviteľ vyčíslil práce naviac. Následne sa vykonali reštaurátorské práce v dielni reštaurátora, po ich ukončení boli zreštaurované prvky bez definitívnej povrchovej úpravy dovezené na stavbu. Od apríla prebieha samotné murovanie klenieb mosta a montáž ramenátov (dočasné debnenie pod klenbami), ktoré bude dokončené v septembri 2019. Predpokladá sa dodržanie termínu.</p>
		<b>B. Revitalizácia parku</b>	1000	0	3.3	OCRaK/ OIČaVO	12-21	Prieb. plnený	<p>BSK sa na základe dohody s mestom Stupava zaviazalo pripraviť podklady (geodetické zameranie, dendrologický výskum, archeologicko-historický výskum). BSK dohodnuté podklady zrealizovalo. V 2. pol. 2019 sa obnoví komunikácia a koordinácia s mestom Stupava ohľadne hľadania externých finančných zdrojov, o ktoré by sa mesto Stupava uchádzalo. Predpokladá sa dodržanie termínu.</p>
<b>Propagácia</b>		3	0	2	OK	4-20	Prieb. plnený	<p>Prebieha realizácia propagačného plánu - priebežná medializácia etáp stavby, publikovanie fotografického materiálu. Na mostíku pri objekte je osadená informačná tabuľa, ktorá verejnosť informuje o samotnej rekonštrukcii. Verejnosť bola dňa 9.7.2019 informovaná o rekonštrukcii barokového mostíka v Stupave na sociálnej sieti FB.</p>	
OCRaK_9	<b>Rekonštrukcia kaštieľa a parku v Malinove</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Cieľom je zabezpečenie komplexnej obnovy rekonštrukcie národnej kultúrnej pamiatky – revitalizácie parku v Malinove - jej ochrana a obnova so synergickým efektom rozšírenia funkcionality vo väzbe na cestovný ruch. Park (v spoluvlastníctve BSK 2/3 a obec Malinovo 1/3) sa nachádza v obci Malinovo a je zapísaný v Ústrednom zozname pamiatkového fondu SR. Samotný park vznikol koncom 18. storočia. Má prírodno-krajinársky charakter (tzv. Anglický park). Jeho dominantou je kaštieľ. Park je verejne prístupný. V súčasnosti je park v dôsledku historicky podmienených necitlivých zásahov a dlhodobou zanedbanou údržbou vo veľmi zlom stave a jeho obnova je neodkladne nevyhnutná. V okrajovej časti areálu sa nachádza budova SOŠ záhradníckej G. Čejku s internátom.</p> <p>Celkové predpokladané náklady vyššie 900 tisíc EUR. Financovanie: vlastné zdroje BSK.</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Malinovo. Projektový tím BSK: OIČaVO, OCRaK, OK</p>							
		<b>A. Revitalizácia parku</b>	800	400	3.3	OIČaVO/ OCRaK/ OSÚRaRP	12-19	Prieb. plnený	<p>Po neúspešnom výsledku pri uchádzaní sa o dotáciu z MK SR sa vedenie úradu rozhodlo financovať projekt z interných zdrojov. V 4.Q 2019 má BSK v pláne realizovať označenie stromov na výrub a samotný výrub stromov (v mimovegetačnom období), následne demolačné a búracie práce, teda realizáciu prvej fázy. Ďalej v roku 2020 realizovať v súlade s projektovou dokumentáciou 2. fázu projektu. Dňa 20.6.2019 sa v rámci povoloňacieho výrubového konania uskutočnila miestna obhliadka, 3.7.2019 bolo príslušným orgánom vydané rozhodnutie o jeho prerušení a výzva na odstránenie nedostatkov vrátane doplnenia inventarizácie drevin určených na výrub do 3 mesiacov od vydania rozhodnutia. Vzhľadom na túto skutočnosť sa predpokladá realizácia VO na zhotoviteľa požadovanej dokumentácie a označenia stromov na výrub, a následné ukončenie povoloňacieho výrubového konania na október až november 2019. Ukončenie projektu sa predpokladá na koniec roku 2020, resp. začiatok roku 2021.</p>
		<b>B. Rekonštrukcia kaštieľa</b>	30	30	3.3	OIČaVO/ OCRaK/ OSÚRaRP/ SM	12-20	Prieb. plnený	<p>V 4.Q 2019 plánuje OCRaK vypracovanie ideového zameru využitia objektu kaštieľa. Vo februári 2020 sa vypracuje projektová dokumentácia a na základe finančných nárokov BSK rozhodne ako sa bude projekt financovať.</p>
<b>Propagácia</b>		3	2	2	OK	12-20	Prieb. plnený	<p>Prebieha úprava propagačného plánu vzhľadom na plánované vypracovanie ideového zameru využitia objektu kaštieľa.</p>	
OCRaK_11	<b>Vytvorenie kultúrno-spoločenského centra v synagóge Senec</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> V súlade so Stratégiou rozvoja kultúry v BSK na roky 2015-2020 bude obnovená synagóga, rešpektujúc religiózny charakter pamiatky, slúžiac ako multifunkčné kultúrno-spoločenské centrum. Vzhľadom k viacerým obmedzeniam (architektonicko-dispozičné, ochranársko-pamiatkárské, náboženské...), ako aj vzhľadom na potrebu rozšírenia služieb je nevyhnutné umiestniť prevádzkové zázemie mimo samotného historického objektu synagógy. Projekt preto počíta s vybudovaním tzv. infopavilónu v areáli za synagógou. Projekt počíta aj s intenzívnym využitím areálu synagógy, vrátane in situ prezentácie archeologických nálezov staršieho obytno-rituálneho komplexu. Areál synagógy má byť prístupný verejnosti a má slúžiť na oddych a relax (zeleň) s možnosťou organizovania malých príležitostných kultúrnych podujatí v exteriéri aj v súlade s Memorandom o spolupráci pri obnove a využívaní národnej kultúrnej pamiatky synagógy v Senci medzi BSK a mestom Senec (apríl 2013).</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK z Programu 3.3 a 10. Projektový tím BSK: OIČaVO, OCRaK, OK</p>							
		<b>Prípravné práce</b>		0	0	-	OCRaK/ OSÚRaRP	Splnený	
		<b>Výber dodávateľa</b>		0	0	-	OIČaVO/ OCRaK/ OP	Splnený	
		<b>Realizácia stavby</b>		1584	884	3.3	OIČaVO/ OCRaK/ SM	12-20	Prieb. plnený
<b>Propagácia</b>		2	2	2	OK	12-20	Prieb. plnený	<p>Prebieha realizácia propagačného plánu - priebežná medializácia etáp stavby, publikovanie fotografického a video-materiálu. Na objekte je osadená informačná tabuľa, ktorá verejnosť informuje o samotnej rekonštrukcii. Verejnosť bola dňa 23.7.2019 informovaná o rekonštrukcii budovy synagógy v Senci na sociálnej sieti FB.</p>	

## Odpočet Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_14	<b>Vybudovanie ekocentra v Čunove</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK a je v súlade so Stratégiou rozvoja turizmu v bratislavskom kraji do r. 2020 a Konceptiou budovania siete environmentálno-vzdelávacích centier v BSK na roky 2018-2023.</b> Cieľom projektu je zriadenie nadregionálneho environmentálno-vzdelávacieho centra so sídlom v Čunove. Projekt spočíva v rekonštrukcii NKP Čunovský kaštieľ a jeho adaptácii na ekocentrum pre celý kraj a prihraničné územie. Ekocentrum bude slúžiť aj ako vstupná brána do CHKO Dunajské luhy, bude poskytovať ekoturistické služby a poskytovať služby TIK.</p> <p>BSK sa usiluje o získanie externých finančných zdrojov.</p> <p>Zdroje financovania: Interreg V-A SK-AT, rozpočet BSK: 1 800 000 €, z toho spolufinancovanie BSK 5 % (140 000 €).</p> <p>Projektoví partneri: NP Donau-Auen (AT), Štátna ochrana prírody SR, Daphne - Inštitút aplikovanej ekológie.</p> <p>Projektový tím: OCRaK, OSÚRaRP, OIČaVO, SM, OP, OK</p>							
		Prípravné práce	0	0	-	OSÚRaRP/ OCRaK	10-19	Prieb. plnený	Dňa 26.06.2019 podaná žiadosť o nenávratný finančný príspevok. V súčasnosti sa nachádza v administratívnom overovaní. Zároveň sa pripravuje II. etapa realizácie budovania Ekocentra cez Interreg SK-HU (zakladanie partnerstva, príprava aktivít projektu,...)
		Výber dodávateľa	0	0	-	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ OP	12-19	Prieb. plnený	Nadväzuje na predchádzajúci kľúčový krok.
		Realizácia stavby	1800	0	1.3	OIČaVO/ OSÚRaRP/ OCRaK/ SM	12-21	Prieb. plnený	Nadväzuje na predchádzajúci kľúčový krok.
		Propagácia	3	0	2	OK	12-21	Prieb. plnený	Nadväzuje na predchádzajúci kľúčový krok.
OCRaK_15	<b>Projekt Malý Dunaj a Mošonský Dunaj</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK a je v súlade so Stratégiou rozvoja turizmu v bratislavskom kraji do r. 2020.</b> Projekt sa zameriava na využitie bohatého prírodného a kultúrneho dedičstva cezhraničného územia a vytvorenie unikátnej atraktívnej a konkurencieschopnej turistickej destinácie "Danube Islands", prispieje k zvýšeniu atraktívnosti a návštevnosti cezhraničného regiónu podunajskej oblasti ako aj k rozvoju cykloturistiky a vodáctva v regióne.</p> <p>Zdroje financovania: Interreg V-A SK-AT, rozpočet BSK: 220 000 €, z toho spolufinancovanie BSK 5 % (11 000 €).</p> <p>Projektoví partneri: BSK, Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat (HU), NSK, TTSK, Mestská časť Bratislava – Vrakuňa, obec Zálesie, Kajak Canoe klub Šamorín, obec Jelka, mesto Kolárovo.</p> <p>Projektový tím: OCRaK, OSÚRaRP, OIČaVO, OP, OK</p>							
		Stratégia rozvoja a marketingová stratégia Malý Dunaj	14	0	1.3	OCRaK/ OSÚRaRP/ OIČaVO	6-18	Splnený	
		Dizajn manuál nových značiek Vnútrozemská delta Dunaja a Malý Dunaj	9	0	1.3	OCRaK/ OSÚRaRP/ OIČaVO	8-18	Splnený	
		Zabezpečenie propagačných materiálov	70	70	1.3	OCRaK/ OSÚRaRP/ OIČaVO	4-19	Splnený	
		Propagácia	3	20	2	OK	10-19	Prieb. plnený	Vytvorenie promo-vidoa destinácie Dunajské ostrovy, organizácia Creative Study Tour pre študentov a press tripov pre novinárov, youtuberov a influencerov za účelom zatraktívnenia destinácie, prebieha mediálna kampaň (rádiá, billboardy), kampaň na sociálnych sieťach. Dňa 8.6. sa uskutočnilo podujatie pod hlavičkou Green week v MČ Vrakuňa. Na podujatí bol odprezentovaný samotný projekt a prezentované podporné aktivity súvisiace s projektom: člnkovanie a bicyklovanie. V rámci propagácie projektu sa realizovala v júli a auguste marketingová a mediálna kampaň na promo destinácie (billboardy, print, rozhlas, web). Projekt bol propagovaný aj prostredníctvom mesačníka Bratislavský kraj. Počas jesene bude prebiehať fotosúťaž.

## Odpočet Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_17	<b>Podpora vzniku tematických ciest</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> V uvedenom projekte je cieľom vytvárať koncepčnú, infraštruktúrálnu a produktovú podporu tematickým cestám ako marketingovému nástroju prepracujúceho jednotlivé subregióny BSK. Tematické cesty majú dôležitý trhový potenciál so zámerom generovania návštevnosti a ďalšie prínosy odvodené od počtu návštevníkov a pobytových dní, resp. prenocovaní (ako sú tržby komerčných subjektov, príjmy verejných rozpočtov, vytvorené pracovné miesta, vplyv na kvalitu života miestnych obyvateľov v jednotlivých miestach tematických ciest). Projektový tím BSK: OCRaK, OIČaVO, OD, OK</p>									
		A. Petržalské bunkre	10	10	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Projekt značenia náučnej trasy s prepojením vojenských bunkrov pozdĺž hranice SK/AT pokračuje spracovaním dopravného inžinierskeho návrhu, prehliadka lokality v teréne za účasti BSK, projektanta a KDI prebehla v 30. týždni, návrh projektu pripravuje fi Lucron - predpokladaný termín spracovania návrhu bude známy po rokovaní so zástupcami koncom 09/19.	
		B. Šľachtické rody	5	5	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Príprava na vybudovanie tematickej cesty šľachtických rodov Pálffy a Esterházy prebehla, bola vypracovaná Metodika- štandardy budovania tematických ciest takisto ako aj Koncepcia rozvoja tematických ciest. Ďalej bol vypracovaný Akčný plán, marketingová komunikácia pre Tematické cesty a projektová dokumentácia na značenie vybraných tematických ciest „Historické rody – Pálffy a Esterházy“. Vypracované dokumenty poslúžia ako základný súbor odborných materiálov pre realizáciu tematických ciest šľachtických rodov Pálffy a Esterházy. Nevyhnutnosťou je získať externé zdroje na dobudovanie infraštruktúry tejto tematickej cesty.	
		C. Cyrilo-metodská cesta	5	10	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Na území bratislavského kraja je trasovanie Cyrilo-metodskej cesty zabezpečené po peších turistických trasách a vyznačené na smerovníkoch Klubu slovenských turistov. Regionálna pracovná skupina je vytvorená zo zástupcov verejnej správy, cirkvi, cestovného ruchu a kultúry, občianskych združení, ktoré sa venujú téme zachovania a sprítomňovania cyrilo-metodskeho kultúrneho a duchovného dedičstva. V spolupráci so združením Dom Centropy bola pripravená story mapa, ktorá prezentuje túto tematickú cestu na území BSK.	
		D. Turistický vlak na Záhorí (trasa Zohor-Plavecké Podhradie)	124	124	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Projekt Turistického vlaku sa realizuje v termíne 04/19 - 10/19 na základe Zmluvy o dopravných službách vo verejnom záujme na trati Záhoriská Ves-Zohor-Plavecké Podhradie medzi ŽSS, a.s. a BSK č.2018-909-D. Otvorenie sezóny sa uskutočnilo 27.4.2019, ukončenie sezóny je plánované na 13.10.2019. Po ukončení sezóny budú k dispozícii detailné štatistiky počtu prepravených osôb a bicyklov.	
		E. Vílna cesta - Malokarpatský expres	35	35	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Turistickú dopravu počas víkendov a štátnych sviatkov s možnosťou prepravy bicyklov priamo v priestore cyklobusu do Malokarpatského regiónu zabezpečuje Slovak Lines, a.s. v období 1.6. - 29.9.2019 podľa zmluvy č. 2019-223-C. Po ukončení sezóny budú k dispozícii detailné štatistiky počtu prepravených osôb a bicyklov.	
		F. Geopark Malé Karpaty	53	53	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Projekt Geoparku Malé Karpaty podporovaný prac. skupinou postupne realizovaný v spolupráci s NO Barbora, projekt podporený v r. 2018 v rámci BRDS Turizmus: Obnova geologického múzea v prírode v Starom kameňolome MČ Devín (Devínska kobyla) - 3D tabule, tabuľa s hmatovými odliatkami fosílií; aktuálne v príprave ideový zámer projektu v spolupráci so samosprávou (Pezinok). Projekt realizovaný v r. 2019 s podporou v rámci BRDS Turizmus "Infostánok Geopark Malé Karpaty" vo výške 4 000,-EUR - mobilným stánkom prezentované aktivity Geoparku na podujatiach.	
		G. Vinohradnícka cyklotrasa	3787	0	3.3	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Prac. skupina zo zástupcov OCR, OVO,OIČ,PO, OD, RCBA pre spracovanie podkladov VO vytvorená 11/18. V 3 Q. a v 4 Q. prebieha analýza návrhov na usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom dotknutým navrhovanou trasou Vinohradníckej cyklocesty v spolupráci so samosprávou dotknutých miest.	
		H. Podunajská strela - turistický autobus pozdĺž Malého Dunaja	25	25	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		Analýza možností realizácie Podunajského shuttle busu ako jednej z odnoží Malokarpatského expresu, ktorý by zároveň prepojil bratislavskú župu s trnavskou župou. Realizuje sa hodnotenie efektívnosti a hospodárnosti projektu.	
Propagácia	3	0	2	OK	1-21	Prieb. plnený		Každá tematická cesta je priebežne komunikovaná podľa výstupov a noviniek k projektu. V rámci propagácie projektu "Turistický vlak na Záhorí" a k projektu "Vínna cesta - Malokarpatský expres" bola realizovaná v mesiacoch júl a august marketingová kampaň formou digitálnej kampane na webe a na sociálnych sieťach, formou inzercie v regionálnych printových médiách a formou billboardovej kampane. Oba projekty boli propagované aj prostredníctvom mesačníka Bratislavský kraj. Turistický vlak na Záhorí bol medializovaný aj v RTVS v relácii Slovensko v obrazoch (08/19) a v turistickom magazíne Televikend (05/19).			
OCRaK_21	<b>Divadlo LUDUS</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Vzhľadom k tomu, že divadlo nemá svoju stálu scénu, nevyhnutnou podmienkou pre jeho rozvoj a tvorbu kvalitného programu pre staršie deti a mládež je nájdenie a prispôbenie adekvátnych priestorov pre trvalé sídlo. Projektový tím BSK: OIČaVO, OCRaK, OK. Miesto realizácie projektu: Bratislavský samosprávny kraj - Bratislava.</p>									
		Prípravné práce	60	60	3.3	OCRaK/ OIČaVO	12-19	Prieb. plnený		Spolu s Kultúrnou komisiou Z BSK sa aktívne zvažujú všetky možnosti pri hľadaní stáleho sídla pre Divadlo LUDUS. Odd. kultúry pripravuje materiál, ktorý predloží vedeniu Ú BSK. Divadelný priestor v budove STU sa javí s finančného aj priestorového hľadiska ako najvhodnejší. Rozhodnutie vedenia STU v súvislosti s prenájmom tohto priestoru iným entitám sa BSK dozvie v koncom mesiaca september.	
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OCRaK/ OIČaVO/ OP	12-20	Prieb. plnený		Na základe výberu objektu pre Divadlo LUDUS sa bude postupovať pri výbere zhotoviteľa/prenájmu priestoru.	
		Realizácia projektu	N/A	N/A	-	OCRaK/ OIČaVO	12-21	Prieb. plnený		Na základe najvhodnejšieho riešenia výberu objektu pre Divadlo LUDUS sa bude postupovať pri realizácii.	

## Odpočet Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_25	Rozvoj kultúrnej infraštruktúry BSK	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Jeho zmyslom je postaviť fungovné kultúrnych inštitúcií na princípe rozvoja v súvislosti so schválenou strategickou víziou za každú inštitúciu. Príčom riadenie inštitúcií má podliehať pravidelným výberovým konaniam na 5-ročnej báze.</p>									
		A. Vízia rozvoja kultúrnych zariadení 2018-2020 + akčný plán	5	8	10	OCRaK	12-19	Prieb. plnený		Na základe vypracovanej analytickej a strategickej časti sa v spolupráci s externým subjektom postupuje s vypracovaním materiálu. Vzhľadom na objem dát, vypracovanie akčného plánu externým subjektom v spolupráci s BSK a v nadväznosti na aktualizáciu Stratégie kultúry sa predpokladá posunutie termínu na 06/20.	
		B. VZN BSK o menovaní do funkcií riaditeľov kultúrnych zariadení - kritériá hodnotenia a spôsob ich vyhodnotenia	N/A	0	-	OCRaK	12-20	Prieb. plnený		Na základe vypracovanej analytickej a strategickej časti sa v spolupráci s externým subjektom postupuje s vypracovaním materiálu - kritériá hodnotenia a spôsob ich vyhodnotenia. Predpokladá sa dodržanie termínu.	
		C. Prevádzková optimalizácia kultúrnych zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK a redefinovanie ich účelu a financovania	N/A	0	-	OCRaK	12-21	Prieb. plnený		Na základe vypracovanej analytickej a strategickej časti sa v spolupráci s externým subjektom postupuje s vypracovaním materiálu - prevádzková optimalizácia KZ. Predpokladá sa dodržanie termínu.	
OCRaK_26	Rozvoj Malokarpatského múzea v Pezinku	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Cieľom projektu je zabezpečenie adekvátnej infraštruktúry a materiálo-technického vybavenia Malokarpatského múzea v Pezinku a objektu v jeho správe: Múzea Ferdiša Kostku v Stupave, ktoré je národnou kultúrnou pamiatkou. Múzeum pozostáva z dvoch objektov - domu, kde sa tento významný slovenský džbánkár a keramikár narodil, žil a pracoval, a z budovy zvanej brenhaus s pecou na vypaľovanie keramiky. BSK v r. 2017 kúpil nehnuteľnosti susediace s Múzeum Ferdiša Kostku, bez ktorých nie je možná prevádzka a rozvoj múzea (prístupová cesta, rodinný dom), v ktorej je zámerom vybudovať stálu expozíciu keramiky p. Kostku. Projekt je financovaný zo zdrojov BSK. Projektový tím BSK: OIČSMaVO, OCRaK, OK. Miesto realizácie projektu: BSK: Bratislava, Stupava.</p>									
		A. Rekonštrukcia podkrovia Malokarpatského múzea v Pezinku	403	367	3.3	OCRaK/ OIČaVO/ SM	12-19	Prieb. plnený		V júni 2019 prebehlo VO na zhotoviteľa rekonštrukcie. Najnižšia predložená ponuka presiahla stanovenú PHZ o 60 tisíc Eur. Členovia komisie momentálne vyhodnocujú ponuky, VO by malo byť uzavreté do konca augusta 2019. V nadväznosti na uvedené informácie sa predpokladá posunutie termínu na 02/20.	
		B. Rozvojové aktivity múzea Ferdiša Kostku	360	60	3.3	OCRaK/ OIČaVO	12-20	Prieb. plnený		Dňa 4. 7.2019 bola vyhlásená výzva v rámci Integrovaného operačného programu 2014 - 2020 , Prioritná os č.3, "Mobilizácia kultúrneho potenciálu v regiónoch". Úrad BSK rozhodol, že BSK sa bude uchádzať o NFP na rekonštrukciu priestorov Múzea F. Kostku za účelom vytvorenia kultúrno - kreatívneho centra s názvom Kreatívny dom v F. Kostku v Stupave. Aktuálne sa pripravuje PD potrebná pre stavebné konanie s prepokladaným termínom odovzdania PD zač. septembra 2019. V spolupráci s MMPPK (subjekt, ktorý by mal zabezpečovať poskytovanie služieb v rámci kreatívneho centra) sa pripravuje obsahová náplň projektu a návrh udržateľnej prevádzky centra. Uzávierka podávania žiadostí o NFP v rámci vyhlásenej výzvy je 30.10.2019.	
		Propagácia	7	2	2	OK	1-21	Prieb. plnený		Prieběžná komunikácia s médiami na základe dopytu. MMPPK pripravuje prevádzku múzea v týchto priestoroch, o čom bude verejnosť včas informovaná. Predpokladá sa posunutie termínu v nadväznosti na vyššie uvedené kľúčové kroky.	
OCRaK_27	Podpora kultúrno-kreatívneho priemyslu na území BSK	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> BSK sa dlhodobu snaží o podporu kultúrno-kreatívneho priemyslu z externých zdrojov (ERDF). Vzhľadom na rokovania s riadiacim orgánom pre IROP, ktoré naznačujú podporu snahy vybudovať v priestoroch na Račianskej ul. (v dlhodobom prenájme nadácie Nová Cvernovka) kultúrno-kreatívne centrum, v súčasnosti BSK pripravuje rôzne alternatívy a konečné rozhodnutie bude výsledkom týchto rokovaní. Súčasťou tohto rozhodnutia bude aj prípadné využitie Múzea F. Kostku pre zachovanie, rozvoj a prezentáciu tradičného keramikárskeho umenia. Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok bola vyhlásená 4.7.2019 s termínom uzávierky 30.10.2019. Financovanie: IROP a BSK Projektový tím BSK: OIČSMaVO, OCRaK, OK</p>									
		Prípravné práce	64	64	3.3	OCRaK/ OSÚRaRP	9-19	Prieb. plnený	10-19	Dňa 4. 7.2019 bola vyhlásená výzva v rámci Integrovaného operačného programu 2014 - 2020 , Prioritná os č.3, "Mobilizácia kultúrneho potenciálu v regiónoch". Úrad BSK zvažuje, že BSK sa bude uchádzať o NFP na rekonštrukciu priestorov Múzea F. Kostku za účelom vytvorenia kultúrno - kreatívneho centra s názvom Kreatívny dom v F. Kostku v Stupave. Aktuálne sa pripravuje PD potrebná pre stavebné konanie s prepokladaným termínom odovzdania PD zač. septembra 2019. Uzávierka podávania žiadostí o NFP v rámci vyhlásenej výzvy je 30.10.2019. Predpokladá sa posunutie termínu na 10/19.	
		Výber dodávateľa	0	0	-	OIČaVO/ OCRaK/ OSÚRaRP/ OP	10-19	Prieb. plnený		Na základe projektovej dokumentácie bude vyhlásená súťaž na zhotoviteľa. Predpokladá sa dodržanie termínu.	
		Realizácia stavby	N/A	N/A	1.3	OIČaVO/ OCRaK/ OSÚRaRP/ SM	12-21	Prieb. plnený		V nadväznosti na predchádzajúce kľúčové kroky. Realizácia stavby je podmienená úspešnosťou v programe IROP a podpisu zmluvy o NFP.	
		Propagácia	3	N/A	2	OK	1-22	Prieb. plnený		V nadväznosti na predchádzajúce kľúčové kroky.	

## Odpočet Akčného plánu BSK Odbor cestovného ruchu a kultúry

OCRaK_31	<b>Divadlo Aréna</b>	<p><b>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK.</b> Divadlo Aréna je jednou z národných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve BSK. Budova bola postavená v roku 1899 na mieste pôvodnej otvorenej drevenej arény z roku 1828. Divadlo Aréna patrí svojou tradíciou medzi najstaršie divadlá v Bratislave. Od roku 2002 je divadlo v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK. BSK začalo s prípravou rekonštrukcie budovy (najmä modernizácia a doplnenie divadelnej technológie).</p> <p>Financovanie: Ministerstvo financií a BSK. Projektový tím: OCRaK, OK, OIČaVO, OSÚRaRP</p>									
		<b>Prípravné práce</b>	674	0	3.3	OCRaK/ OIČaVO	9-19	Prieb. plnený	11-19	Zmena rozsahu zadania projektových a realizačných prác. V mesiaci júl bola vyexpedovaná dokumentácia pre stavebné povolenie DSP na získanie vyjadrení a stanovísk dotknutých orgánov. Následne bude podaná dokumentácia na stavebné povolenie a v priebehu novembra sa očakáva vyjadrenie stavebného úradu. Návrh posunutia plnenia kľúčového kroku: 11/19.	
		<b>Výber dodávateľa</b>	0	0	-	OIČaVO/ OCRaK/ OP	12-19	Prieb. plnený		V nadväznosti na predchádzajúci kľúčový krok.	
		<b>Realizácia stavby</b>	3900	N/A	3.3	OCRaK/ OIČaVO/ SM	12-21	Prieb. plnený		V nadväznosti na predchádzajúci kľúčový krok.	
		<b>Propagácia</b>	1	N/A	2	OK	1-22	Prieb. plnený		Prebieha úprava Propagačného plánu vzhľadom na predchádzajúce kľúčové kroky.	
OCRaK_39	<b>Presadzovanie kľúčových priorit BSK v oblasti cestovného ruchu a kultúry</b>	<b>Projekty sa radia medzi priority programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobou a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, neziskovej a súkromnej sféry.</b>									
		<b>A. Rozvoj BRDS na podporu turizmu</b>	N/A	N/A	4	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		V 3.Q 19 prebieha kreovanie novej výzvy BRDS na podporu turizmu na r.2020.	
		<b>B. Rozvoj BRDS na podporu kultúry</b>	N/A	N/A	10	OCRaK	priebežne	Prieb. plnený		V 3.Q 19 prebieha kreovanie novej výzvy BRDS na podporu kultúry na r.2020.	
		<b>C. Ponuka nevyužitých budov BSK mestám, obciam a neziskovým organizáciám pre komunitné projekty a kultúrno-spoločenské podujatia</b>	N/A	N/A	-	OCRaK/ SM	priebežne	Prieb. plnený		BSK momentálne nemá k dispozícii vhodné objekty pre uvedené aktivity.	
		<b>D. Marketingové kampane na prilákanie turistov z prihraničných regiónov (v spolupráci s KOCR)</b>	N/A	N/A	-	OCRaK/ OK/ KOCR	priebežne	Prieb. plnený		V spolupráci s KOCR a dodávateľom prebieha príprava online imidžovej kampane, ktorá je zameraná na odprezentovanie najtypickejších charakteristických črt za každý subregión.	
		<b>E. Vytvorenie a rozvoj turistických centier vo všetkých okresných mestách kraja (v spolupráci s KOCR)</b>	N/A	N/A	-	OCRaK/ KOCR	priebežne	Prieb. plnený		Od apríla 2019 je otvorený a zriadený nový TIC vo Viedni, Schwedenplatz odkiaľ odchádza aj nový Twin City Liner do Bratislavy s celoročnou prevádzkou v spolupráci s KOCR BRT.	
<b>F. Údržba a rozvoj turistickej infraštruktúry (cyklotrasy vrátane EV 6 a EV 13, cykloodpočívadlá, informačné tabule, náučné chodníky, hnedé tabule, Skill park a pod.)</b>	N/A	N/A	-	OCRaK/RCB/OD	priebežne	Prieb. plnený		Údržba cykloturistických trás na území BSK v súlade s rámcovou dohodou na 3 roky sa v r. 2019 vykonáva na 118,5 km cyklotrás, pravidelná a nepravidelná, vrátane údržby cykloodpočívadla Svätý Jur - Biely Kríž. K 30.06.2019 boli vyrobené prvky cykloturistickej orientácie a doplnkovej infraštruktúry, ktoré budú osádzané do konca r. 2019. Obnova turistickej značenej trasy prebieha na 190,2 km, k 30.6.2019 bola realizovaná obnova TZT na 49,1 km trás. 4. etapa DZ KCACR je ukončená odovzdaním DZ správcovi komunikácií. Služby pre Bike park -pumptrackovú dráhu sú zazmluvnené (4 r.) do r. 2022. Proces VO na dodávateľa projektu Skill Parku a inžinierskej činnosti a dodávateľa prebieha - predpoklad ukončenia 09/19. Cykloportál BSK (vytvorený 07/19) poskytuje podrobné popisy cyklotrás s GPX formátom, v prehľadnom členení podľa typu, určenia, náročnosti.			